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AIABAZTE NPQTA AYTEZ TIZ OAHTIIEZ

» To e€etaotiko dokiplo anoteAeital ano oktw (8) oeAideg kal xwpiletal oe d0o pepn A ko B

oTO OTtolal AVTLOTOLXOUV CUVOALKA 40 HOVASE.

» Na ypAdeTe TIG AMAVINOELS 0OG HUE UITAE OTUAO OTOV QVTIOTOLXO XWPO QTOVTAOEWY O KAOE

epwtnon.

vV V VYV V

Anayopevetat n xprion 610pBwTtikou UALKOU.

Erutpénetal n xprion UTOAOYLOTIKNG UNXAVAG.

Mmopeite va xpnolpomoloete HoAUBL yLa To SLaypAUUOTO KOl TIC YPOPLKEC TTOPAOTACELG.

Onou xpetdletal n ertdyuvon tng Baputntag va Bswpsital g = 9,81 m/s2.
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MEPOZ A' ( Movddec 20)

No amavtioete Ko ot TEcoePLS (4) epwtnoelg. Kabe owotr amavtnon BabuoAoyeital pe MEVTE
(5) povadeg.

EPQTH2H A1l

a) Mowa eival ta dpyava X kot W oto KUKAwpa Tou Suthavou
OXNUOTOGC KOL TL LETPA TO KaBEva;

(2 povadeg)

B) Av oL evbeifelc Twv opyavwv autwv eivat 0,3A kat 1,2V va
Bpebei n avtiotaon tng Adpmac.

(2 povadeg)
v) Na ypaete nwe Ba petaBAndel n évbelén tou opydvou W, av cUVEECOUUE aKOUA Hio OpoLa
AQUITOL OE OELPA LIE QUTI) TIOU UTTAPXEL.

Epwtnon A2

o) Tt ovopAlOUE PETOTOTILON EVOC CWHATOC;

(1 povada)
B) O okioupog TNG IO KATW £LKOVAC Eekivnoe amo tn Béon A, kKviBnke péxpt to Baiavidt (B€on
B) koL otn cuvéxela mrjye oto 6évtpo (B€on I).

A
Y B
0 & n
10 0 10 20 30 40  x(m)

i) Not oxedLAoETE TN LETATOMLON TOU OKIOUPOU KOl VO UTIOAOYLOETE TO LETPO TNC YLOL TNV TILO TIAVW
Swadpopn.

(2 povadeg)
ii) Na Bpeite to Stdotnua mou SlavUeL 0 OKOUPOG yLa TV TILO TTAVW SLaSpoun.

(1 povada)
iii) Av 0 okioupog ekteAel opaAn euBUypappn Kivnon otnv o mavw Stadpopun, vo UTIoAoyloeTe
™V TaxUTNTA ToU, av Xpelaotnke 20s yla va T Stavuoel.

(1 povada)
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Epwtnon A3
o) Na e€nynoete av n 1o KATw mpotacn eival opdr i AavOacouévn:

"HAeKTpLKEG SUVAUELG UTTOPOUV VO a.okoUVTOL HETAEU Kal U0 adOPTIOTWY CWUATWV"

(1 povada)

B) AUo etepdonua onuelaka doptia qa Kot gs Bplokovtal otov agpa o anootacn 4m petafy
ToUuC Kat EAkovtal pe Suvapun F.
i) Noon mpEmel va yivel n HeETA&L TOuC anoaotaon, wote n duvaun va yivel F/4;

(1 povada)
ii) Av n peTagL Toug andotaon yivel 1m, mOoo yiveTal To HETPO TNG EAKTIKNAC SUVAUNG;

(1 povada)

y) Tpla mavopolotuna pnaovia A, B kat I doptidovtat pe tppn. Tote to A pe 10 B €Akovtal
apoBaia kat to B pe to I aAAnAoanwBouvtat. Av to I eivat apvntikd opTLoUEVO, va avadEPETE
TL eibouc dopTtia £xouv ta pmaiovia A kat B.

(1 povada)

6) Na oxebldoete TG NAEKTPLKEG SUVOMLKEG YPAUMEG TOU NnAektpkol mediou evog Oetikou

O (1 povada)

doptiou.

Epwtnon A4
o) Tt ovopaloupe cuviotapevn duvopun;

(1 povada)
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B) Eival duvatdv To HETPO TNG CUVLOTAMEVNG VA €lval KPOTEPO ATIO QUTO TWV SUVAUEWY TIOU
avtikaBOwotd; Na e€nynoete.

(1 povada)

y) Na oxedidoete kat va urtohoyiloete TG U0 KABeTEG ouvioTwoeg tng Suvaung F, pétpou 50N,
TOU TILO KATW oXAMatoq. Alvetal n kAipaka 1cm = 10N.

(1 povasda)

6) Na uTtoAoyloEeTe TN GUVLOTAUEVN TWV SUVAUEWY OTO TILO KATW CWHA 2.

AF2=4N
)2
------------ | S
F1=9N
\ 4
'F3=16N

(2 povadec)

AkoAouBei to Mépog B otnv enopevn oeAida
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MEPOZ B' (Movadec 20)

No amavtroste Kot oTig duo (2) epwtnoslc. Kabe cwotr anmavinon Badbuoloyeital pe déka (10)
Hovadeg.

Epwtnon B1

a) Zto gpyaotriplo QuoLkng oL LaBNnTEG yLa va LeAETROOUV To VOUO Tou Hooke mpayuatonoinoav
1o £€n¢ neipapa: Kpépaoav to eAatrplo otov opBootatn Kot mpocBeoav Stadoxika Bapidia Twv
100g. XpnOLUOTOLWVTAG TA ATOTEAECHATA TOU TIEPAUATOC CUUMARPWOAV TOV TILO KATW TTiVaKaL:

Bapog, B (N) 0 1 2 3 4 5
Mnkog eAatnpiov (m) 0,15 0,17 0,19 0,21 0,23 0,25
Empnkuvon, x (m) 0

i) No CUUMTANPWOETE OTOV TILO TIAVW TIVAKA TLG TIUEG TNG EMLUAKUVONG Tou eAatnplou.
(1 povasda)
ii) Na oxedldoete oe Babuoloynuévoug agoveg tn ypadikn mopdotacn tou BAPoug o oXEon e
TNV emunkuvon, B=f(x) oto mo katw TETpaywvIopEéVO XapTL.

(2 povadeg)

iii) Na e€nynoete av To 1o mavw eAATrpLO UIopEL va xpnotpomnolnBel o éva SuVaUOUETPO.

(1 povada)
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B) Zto mo katw Sidypappa daivetal n ypadlki mapdotacn Tng ToxUTNTAG EVOG CWHOTOG TIOU
KWeltal og euBUypaApN TPOXLA OE OXEON HE TO XPOVO.
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XPOvog (s)

i) No OVOHAOETE TNV KIvon TOU CWHOTOC OTA TILO KATW XPOVIKA SlaoThpoTo:
0528 ittt e s e s sr et e ere

2 e e et et e s
(1 povada)

ii) Na urmoAoyloete amo tn ypadlky mapdotacn, TNV €MITAXUVON TOU CWHATOG OTO TIO KATW
XPOVIKA Slaothuata.
0728 ettt ettt ettt she ettt eh e s et SRt ettt e s ea e e e SheSateae e s eehRen e eRe eaeeates e s bensbense e e nreens

2md1S e e ee e e e te ettt et —ee et tee et aeteseateseaateeahaee et aeeeeteeabeeenteaenate et ateeesaee et beeaeaennteeenteserneeenen
(2 povadec)

iii) Na umoAoyioete amno tn ypadkn napdotaocn u=f(t), tn cuvoAikr dtavudpevn andotacn Tou
OWHATOG.

(2 povadeg)
iv) No. utoAoyioeTe TO HETPO TNG HEONC APLOUNTIKAG TaXUTNTAC TOU CWHATOC oTa 8S.

(1 povada)
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Epwtnon B2

o) Na Statunwoete To vopo tou Ohm.

(1 povasday)

B) Mwa opada pabntwv mpayuotonoinoe €va melpapa, ylo vo HEAETACEL TNV €viacn TOU
NAEKTPLKOU PEUOTOC OE OXECN LLE TNV TAON OTA AKPA VOGS aywyoU Z. OL pabntég petpovoayv TV
£€VTO0N ToU pelATOC TToU SLEPPEE TOV aywyo yla S1adopeg TLUEG TNG TAONG Tou edpapuolav ota
akpa tou. Katéypaav T LETPAOELS TOUC, OMwCE paivovtal oTov Tivaka mou akoAouBEl.

V(V) 1(A)
0,00 0
1,00 0,11
z 2,00 0,19
| 3,00 0,30
4,00 0,42
5,00 0,51

i) Na xapagete tn ypadikr mapaotoon TG EVIacng ToU peULOTOC TIOU SLOPPEEL TOV aywyo A o€

ouvAPTNON KE TNV TAon ota akpa tou, V= (I).

ii) Na ypayete moU odeiletal n avriotacn Tou aywyou.

(2 povadeg)

(1 povada)
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iii) Na urtoAoyloete tnv avtiotaon Tou aywyou Z.

(1 povasday)

y) Ztn Sudtagn tou 1o KATW OXAUATOC N TAon TG NAEKTPLKNAG TtnyAG elvat 4,5V kat tpododortel
TPELG Aaurtipeg, Toug A1, A2 Kat Az, O Aapmtpag A1 Stappéetal amod pevpa evtaong 11=0,2A, n
avtiotaon tou Aaumntipa Az eivat R;=15Q kat n tdon ota dkpa tou Aaurtipa Az eival Vi=1,2V.

A AV N3

(3 povadec)
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